REGULAMIN TURNIEJU INDYWIDUALNEGO W KALISZU
1. Termin i miejsce rozgrywek

Termin – wybrane pierwsze wtorki miesiąca
Turniej rozegrany zostanie w restauracji KTW w Kaliszu o godz.17.30.

2. Sposób rozgrywania
W wybranym terminie zostaną rozegrany turniej indywidualny z podziałem na grupę Zaawansowanych i Amatorów. Wyniki będą liczone osobno. W grupie Zawodniczej może wystąpić 8-12 osób z najwyższym współczynnikiem WK pod warunkiem wyrażenia zgody na dodatkową opłatę 1 zł. od impa w przypadku zakończenia turnieju na minusie. Opłata ta została wprowadzona w celu utrzymania przez cały turniej odpowiedniego poziomu zaangażowania uczestników. 
Przy równym współczynniku WK o uprawnieniu do gry w grupie zawodniczej decyduje w pierwszej kolejności „współczynnik ligi” – tzn. do WK dodajemy cyfrę ligi (ekstr. = +3, I liga +2,  II liga +1, pozostałe 0), a w drugiej kolejności ilość PKL-i za 2017 r.
W turnieju rozegranych zostanie między 21-33 rozdań w systemie cavendish uśredniony.

3. Wpisowe i opłaty
Wpisowe w wysokości 10,00 zł od zawodnika (przysługują zniżki dla seniorów powyżej 70 lat, kobiet i młodzieży). 
Jest możliwość wzięcia udziału bez opłat w turnieju Amatorów przy opcji nie uczestniczenia w podstawowej nagrodach.

dla uczestników w turnieju dla Zaawansowanych opłata po 1 zł. od impa jeżeli skończyli turniej na minusie.
4. Podział wpisowego i przyznane nagrody
Około 60% z wpisowego uzbieranego w każdej grupie z osobna przeznaczone zostanie dla zwycięzców w turnieju dla Zaawansowanych i Amatorów oraz około 30% za zajęcie 2 miejsca - warunek uiszczenie wpisowego do turnieju. Dodatkowo organizatorzy przeznaczają na dofinansowanie obu turniejów każdorazowo w wysokości 130-180 zł. w zależności od ilości uczestników. 
W turnieju amatorów osoby wpłacające wpisowe biorą udział w puli nagród uzbieranej z wpisowego oraz z nagród dofinansowanych. Osoby nie wpłacające wpisowe biorą udział jedynie w puli nagród dofinansowanych.
Organizator zastrzega sobie możliwość zmiany proporcji przyznania nagród oraz ustanowienia 3 nagrody w turniejach w zależności od wpływów z wpisowego. 

w turnieju dla Zaawansowanych każdy uczestnik dodatkowo w turnieju wygrywa/przegrywa równowartość zgromadzonych pkt * 1 zł
5. Sędziowanie 

W sprawach spornych decyzje podejmuje sędzia
W przypadku wystąpienia orzeczenia nie wynikającego wprost z przepisów sędziowskich, sędzia może powołać 3 osobową komisję do ustalenia werdyktu.
6. W pozostałych zagadnieniach nie objętych powyższym regulaminem mają zastosowanie :
· Regulaminy i Przepisy PZBS,

· W rozgrywkach obowiązuje zakaz otwarć blefowych na I i II ręce.
